

中共河西学院委员会党史学习教育

简 报

第 60 期

中共河西学院委员会党史学习教育
领导小组 办公室

2021年11月4日

河西学院：抗疫后方的平凡英雄

在这场历经近半个月的紧张战“疫”中，有人逆行，有人坚守，同时也涌现出了很多甘于奉献的志愿者，他们不是医务人员，甚至不是教职工，他们在学校最困难的时刻选择逆行，积极参加学校疫情防控工作，主动为学校抗疫分压，他们是普通人，更是“平凡英雄”。他们不畏风险、不惧辛劳地忙碌在抗疫后方，齐心协力守好学校疫情防线，让河西学院上下更坚定了抗击疫情的信心和决心。

深秋的张掖，寒冷的气息愈发浓厚。没有请战书，没有豪言壮语，物资分拣点的谢莉、刘小永、周晓宇、王璐、林建丽、万丽娟、席亚丽7位同志用自发行动和默默无闻的执着坚守，全力确保学校“多点”订单及时配送到每位师生员工和孤寡老人、困难户手中。在分拣中心，诺大的排球训练场每天都被1000多份订单铺的满满当当，一份订单，少则几斤、重达几十斤，全部都是人工卸车、分拣、装车和配送；每天连续12个小时的工作量，7个人的默契配合，他们用勤勉踏实的工作为师生免去后顾之忧，为打好这场防疫阻击战发挥重要支撑作用。截至11月3日，物资分拣点已配送订单16000余件，有效缓解了物质配送的紧张局面，协助解决了配送物资“最后一公里”难题，保障了师生正常生活。

谢莉是体育学院一名普通老师、一名班主任，同时还是两个孩子的母亲。在她身上，你看不到娇弱，感染你的是一股力量和精神，还有为母则刚的韧劲和耐性。从23日起，谢老师迅速投入物资分拣工作，工作之余还要进行线上教学和公寓值班。她说，“每晚回家，孩子们都已睡去，每天陪伴孩子们的时间少之又少。但是作为一名普通党员、一名基层工作者，我做的这些工作都是应尽的义务，我们的辛苦也不足为提，哪怕能力有限，我也要全力而为，无愧于心，无愧于党，无愧于学校，坚持同全校师生一道抗疫，直至取得最后胜利！”

周晓宇，一名“90后”教职工子女，在父母眼里，她还是个长不大的孩子，喜欢可乐和动漫，她身上那种担当和奉献精神

神令人敬佩。晓宇早在大学时期就入了党，已有6年党龄。2020年，晓宇在西班牙留学期间收到了中国大使馆的“健康包”，她深切感受到来自祖国的关怀和爱护。当她得知在前期物资最紧缺的时候，祖国仍然第一时间送来关爱，顿时让她倍感骄傲、幸福和感动，当时就默默下定决心一定要回报祖国。回国后，晓宇在杭州一家公司就职，今年“十一”回家探亲，恰逢这场突如其来的疫情让她不能返杭，她第一时间联系了北环路社区报名参加防疫志愿工作，坚守岗位的13天，这位可敬的“90后”身上没有娇气、没有拈轻怕重，她吃苦耐劳，在战“疫”背后默默挥洒汗水，她是守护我们健康平安的青春力量，是当代中国年轻人的模样，她用实际行动践行着入党誓词。

刘小永也是学校教工子弟，他作为北环路社区党支部的一名普通党员，目前是北环路社区派驻学校防疫志愿者服务队的负责同志。他介绍说，这支志愿者服务队是临时组建，学校教职工、子女和家属主动报名，积极为学校抗疫工作发挥力量。刘小永动情地说，“除了他自己，其他6位都是女同志，工作强度之大连他自己也觉得吃不消。汗流浹背、精疲力尽自不必说，高峰期连喝水吃饭的时间都没有，但是大家都自始至终坚守着，没有人请假，没有人抱怨，他们用切实行动协助学校抗疫工作，为学校后勤保障做出贡献。”

当前，学校取得阶段性抗疫成效，离不开一线工作人员和后方志愿者的无私奉献和无怨无悔，一些岗位长期处于紧张、高

负荷工作状态，难能可贵的是默默坚守，就是这些平凡英雄，他们选择了勇敢和坚守，选择了担当和奉献，他们用最淳朴的话语、最朴实的行动共同守护河西学院这个大家庭，保师生平安，让校园更美好。他们的举动令这个深秋不再寒冷，为校园带来生机和希望，是战“疫”中最温暖的光。近日，又有部分教职工在工作之余自发去点上帮忙，他们的共同身份是河西学院人，感谢你们的“支援”，你们是学校抗击疫情的动力，更是信心和决心！

报：中共甘肃省委教育工作委员会

送：学校党史学习教育领导小组组长、副组长、成员，学校党史学习教育领导小组办公室主任、副主任

发：学校党委理论学习中心组，二级党组织
